
 

 

Γηαδξαζηηθό εθπαηδεπηηθό πξόγξακκα «λεαξνί πδξνβηνιόγνη» ηνπ 

Μνπζείνπ Γνπιαλδξή Φπζηθήο Ιζηνξίαο.  

 

Τν πξόγξακκα απεπζύλεηαη ζε καζεηέο Δ’ θαη Ση’ Γεκνηηθνύ θαη Α’ Γπκλαζίνπ θαη 

πινπνηείηαη θάζε Τεηάξηε θαη Πέκπηε 

Σθνπόο ηνπ πξνγξάκκαηνο είλαη νη καζεηέο λα γλωξίζνπλ έλα εξγαζηήξην πδξνβηνινγίαο 

θαη λα επαηζζεηνπνηεζνύλ ζε ζέκαηα πνπ αθνξνύλ ζην θπζηθό πεξηβάιινλ, ζηελ επηζηήκε 

ηεο Βηνινγίαο θαη εηδηθόηεξα ηεο Υδξνβηνινγίαο.  

Η Υδξνβηνινγία είλαη κηα ζύλζεηε επηζηήκε  πνπ ζρεηίδεηαη κε ην λεξό ηωλ πνηακώλ, ηωλ 

ιηκλώλ, ηεο ζάιαζζαο αιιά θαη ηωλ πδξόβηωλ νξγαληζκώλ πνπ θηινμελεί.  

Οη καζεηέο, ζε ξόιν εξεπλεηή, ζα έρνπλ ηε δπλαηόηεηα : 

 λα πξνζεγγίζνπλ ζέκαηα πνπ αθνξνύλ, ζηελ έξεπλα θαη ζηνλ ηξόπν πνπ 

εξγάδνληαη νη επηζηήκνλεο ζην εξγαζηήξην Υδξνβηνινγίαο ηνπ Μνπζείνπ 

Γνπιαλδξή Φπζηθήο Ιζηνξίαο.  

 λα εμνηθεηωζνύλ κε ηνλ εμνπιηζκό ηνπ εξγαζηεξίνπ, ηε ρξήζε ηωλ νξγάλωλ θαη 

ηνπ ζηεξενζθνπίνπ, ηηο θιείδεο ηε βηβιηνγξαθία, ηα εθζέκαηα ηνπ Μνπζείνπ, ηα 

θωηνγξαθηθά αξρεία, θ.α. 

 λα ζπκκεηάζρνπλ θαη λα γίλνπλ νη ίδηνη «Νεαξνί Υδξνβηνιόγνη».  

Παξάιιεια κε ηελ ελεξγό ζπκκεηνρή ηνπο νη καζεηέο ζα θαηαλνήζνπλ ηελ έλλνηα ηεο 

βηνπνηθηιόηεηαο, ηελ αμία ηεο θαη ηηο απεηιέο πνπ δέρεηαη,  ώζηε κέζα από ηε γλώζε λα 

πξνέιζεη  ε πξνζηαζία ηεο θαη ν ζεβαζκόο ζην θπζηθό πεξηβάιινλ όπωο όξηζαλ νη ηδξπηέο 

ηνπ Μνπζείνπ Νίθε θαη Άγγεινο Γνπιαλδξήο.   

Τν πξόγξακκα ζα νινθιεξώλεηαη κε ζπκπεξάζκαηα θαη ζπδήηεζε γηα ηελ πδξνβηνινγηθή 

ζπιινγή ηνπ Μνπζείνπ, ηελ αμία ηεο θαη ηηο εθαξκνγέο ηεο.  

Κνπηηά κε δείγκαηα ζα είλαη δηαζέζηκα γηα παξαηήξεζε από ηνπο καζεηέο.  

Ο θάζε καζεηήο ζα παξαιακβάλεη κηα θαξηέια κε πιεξνθνξίεο γηα ην είδνο πνπ κειέηεζε. 

  

Κόζηνο ζπκκεηνρήο :  5 επξώ  

Γηάξθεηα πξνγξάκκαηνο : 75’ (1 ώξα θαη 15’) 

Ηκέξεο πξνγξάκκαηνο : Τεηάξηε θαη Πέκπηε 

Πιεξνθνξίεο θαη θξαηήζεηο ζέζεωλ :  

210 8015870 εζωη. 550, θα Α. Θενδωξνπνύινπ 

Ώξεο ιεηηνπξγίαο: Τξίηε έωο θαη Παξαζθεπή   9 π.κ – 2 κ.κ 

 

 


